В июне 2021 г. проведено 2 заседания административной комиссии.  На заседаниях  административной комиссии  было  рассмотрено 15 дел об административных  правонарушениях по Закону  Самарской области № 115-ГД от 01.11.2007 г.  «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» (с начала 2021 г. всего 65 дел ).
ст.2.1 ( нарушение тишины и покоя граждан) – 2 правонарушения. Было наложено 2 административных взыскания, предупреждение и штраф в сумме 500 рублей .  При повторном совершении подобных правонарушений административное взыскание в виде штрафа в сумме от 1000 до 5000 рублей.

ст.4.20 (размещение объявлений в не установленных местах) – 3 правонарушения. Все  правонарушения совершены по распродажам в городе приезжих иногородних ярмарок и скупки волос. Наложено штрафов на сумму 6000 рублей
ст. 4.28 (неисполнение обязанностей в содержании прилегающей территории) – 5  правонарушений.  Правонарушения в сфере благоустройства за не проведение мероприятий  по покосу сорной растительности и обрезки поросли, а  также не проведения уборки  пролегающих участков от строительных отходов  производства.  На граждан были наложены административные взыскания в виде предупреждения. При повторном выявление подобных правонарушений сумма штрафа в размере 3000 рублей.  
ст. 4.18 ч. 2.1 (стоянка транспортных средств на газоне) - 3 правонарушения. Наложено штрафов на сумму 3000 рублей.

ст. 4.18 ч.4 (выбрасывание мусора из транспортных средств) - 2 правонарушения. Выявлено двое граждан которые  выбросили из личного автотранспорта бытовой и содово-огороднический мусор на территории общего пользования в г.Похвистнево. Наложено штрафов на сумму 2000 рублей. 

Кроме того еженедельно проводятся рейды по благоустройству. В ходе рейдов вручено более 50 уведомлений в рамках соблюдения норм и правил по благоустройству г.о. Похвистнево. Было направлено 5 предписания юридическим лицами индивидуальным предпринимателям.  Все предписания проверяются при неисполнении, виновные привлекаются к административной ответственности. 
