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Справка 

О результатах работы в 2023 году в рамках реализации муниципальной программы «Противодействие незаконному обороту наркотических средств, профилактика наркомании, лечение и реабилитации наркозависимой части населения городского округа Похвистнево на 2018-2023 годы»

На территории городского округа Похвистнево действует  муниципальная  программа «Противодействие незаконному обороту наркотических средств, профилактики наркомании, лечение и реабилитации наркозависимой части населения городского округа Похвистнево на 2018-2023 годы»,  утвержденная  постановлением Администрации городского округа Похвистнево от 29.12.2017 №1599. 
- 24.10.2023 г.  постановлением № 1362 утверждена муниципальная программа на 2024-2029 годы.   
-  Финансирование программы осуществляется за счет средств местного бюджета. На 2023 год заложено финансирование в размере 80 тыс. рублей.

Кроме того на территории города функционирует антинаркотическая комиссия г.о. Похвистнево, положение о которой утверждено  постановлением Администрации г.о. Похвистнево от 20.10.2016 г. № 1533. Состав антинаркотической комиссии утвержден Постановлением Администрации городского округа № 475 от 12.05.2021 г.   Согласно положения,  заседания проводятся ежеквартально. На заседания выносятся   вопросы в соответствии с  утвержденным планом работы комиссии на календарный год. Кроме того рассматриваются дополнительные вопросы возникающие в процессе служебной деятельности. В 2023 году проведено 3 заседания антинаркотической комиссии г.о. Похвистнево.     Приоритетным направлением работы комиссии является организация взаимодействия и координация профилактической работы.  
Согласно приложения № 2 к муниципальной программе включено 31 мероприятие направленное на противодействие незаконному обороту наркотических средств. Все мероприятия осуществляются в полном объеме службами профилактики, ответственными за проведение мероприятий. Вопросы подлежащие рассмотрению выносятся на заседания антинаркотической комиссии г.о. Похвистнево. Особое внимание в программных мероприятиях по профилактики  наркомании уделено образовательным учреждениям города. Такие мероприятии как – «Организация и проведение антинаркотических акций: «Родительский урок», а также проведение разъяснительной работы с родителями подростков о вреде потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот», «Организация и проведение различных  профилактических мероприятий, уроков здоровья, тематических вечеров, турниров, конкурсов рисунков и плакатов, с молодежью и учащимися образовательных учреждений»  проводятся на постоянной основе в течении всего периода ученого года.  ГБУЗ СО Похвистневская ЦРБ  осуществляет мероприятие по организация выездных консультаций, лекций, бесед с целью правового просвещения и профилактики наркомании среди детей и  молодежи, а также организация комплексной работы с наркозависимой частью населения по созданию устойчивой мотивации на лечение и реабилитацию в  учреждениях наркологической службы. Кроме того в рамках программных мероприятий осуществляют взаимодействие с учреждениями наркологической службы Самарской области, по содействию в лечении и реабилитации наркозависимых. Проведение спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий под девизом: «Спорт против наркотиков»  проводит МБУ Спортивные сооружения, которыми являются турниры по игровым видам спорта среди учебных заведений города, в зимний период лыжные, а в летний период легкоатлетические соревнования, среди учебных заведений и молодежи города. В 2023 году проведено 7 спортивных мероприятий. В рамках программного мероприятия анализ ситуации, складывающейся в г.о. Похвистнево по незаконному обороту наркотических средств, выявлению, лечению и реабилитации наркозависимых, в целях установления причин и социально-психологических факторов, влияющих на распространение наркомании, категорий граждан, наиболее подверженных наркотической зависимости осуществляет МО МВД России «Похвистневский». Результаты работы по данному направлению деятельности регулярно заслушиваются на заседаниях антинаркотической комиссии г.о. Похвистнево.  
В целях профилактики наркомании на территории г.о. Похвистнево  на официальном сайте г.о. Похвистнево создана   интерактивная карта «Город без наркотиков». Не равнодушные жители города могут оставлять информацию о местах незаконной торговли наркотическими средствами, местах их систематического употребления, произрастания, культивирования неркосодержащих растений, изготовление наркотических средств.

Для того, чтобы оставить заявку достаточно сделать фото (скриншот адреса на карте), указать местоположение в электронном письме с кратким описанием и отправить эти данные на электронный адрес pohgor@samtel.ru, в письме укажите тему «Город без наркотиков». Заявку можно оставить с любого мобильного устройства или компьютера, имеющего выход в сеть Интернет.

Информация о работе карты активно распространяется и надеемся об активности граждан по содействию в предоставлении значимой информации.   
Организовано выступление в СМИ по средствам видео канала газеты «Похвистневский вестник» ООО «Редакция», проведено 3 выступления. В газете «Похвистневский вестник» выпущено 15 публикации на актуальную тему.  

На официальном сайте Администрации г.о. Похвистнево присутствует раздел посвященный работе антинаркотической комиссии в котором размещается актуальная информация о работе комиссии, проводимые антинаркотические акции,    а также информация  о наркоситуации  в г.о. Похвистнево. Кроме того актуальная информация о проблемах  наркомании освещается также на страницах  социальных сетей  города.
Особое внимание среди проводимых мероприятий уделено молодежным организациям города.  Изготовление информационного обеспечения деятельности по профилактике наркомании (буклеты, листовки, плакаты) в качестве агитационного материала среди молодежи. Подготовка и проведение цикла мероприятий в рамках месячника приуроченного к Международному Дню борьбы с наркоманией. Обобщение опыта и изготовление методических пособий для проведения профилактических мероприятий. 
Так, одним из последних положительных примеров проводимых акций можно отметить проведенную акцию «Молодежь 21 века против наркотиков». На территории города с трудоустроенными подростками проведены информационные беседы. Добровольцы акции на территории города распространяли информационные буклеты о борьбе с наркоманией. Охвачено беседами 50 человек, распространено буклетов – 230 шт.

В комплексном центре социального обслуживания населения  на социальном обслуживании состоят 37 семей, по причине злоупотребления спиртными напитками родителями и  4 семьи родители созависимые  (в них 6 детей) страдающих наркоманией.    С данными семьями организована комплексная профилактическая работа.

2. О результатах работы по выявлению незаконных посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений в рамках ОПМ «МАК»
Одним из приоритетных направлений в деятельности антинаркотической комиссии является      выявление  незаконных посевов и дикорастущих очагов наркотикосодержащих растений в рамках операции «Мак». На период проведения операции  в 2023 г. проведен анализ мест произрастания дикорастущих очагов по практике выявления  в 2021-2022 годах. Это -  район города «Вязовка», район города  «Венера», улица Кооперативна, п. Красные Пески. С целью пресечения  фактов произрастания наркосодержащих растений данные места взяты под контроль. Ориентированы  коммунальные службы города для своевременного выявления и уничтожения новых очагов. Так за истекший период 2023 г. выявлено и уничтожено 7 очагов дикорастущего наркоседержащего растения (конопля).

Кроме того активно ведется разъяснительная работа среди населения г.о. Похвистнево. При обходе жилых домов частного сектора, доводится информация о необходимости своевременного покоса и уничтожения  произрастающих очагов дикорастущего наркоседержащего растения (конопля).

На территории г.о. Похвистнево  в период с 21 по 25 августа 2023 года  проведено оперативно-профилактическое мероприятие  «Трафарет».
В 2023 г. на территории г.о. Похвистнево был выявлен один факт нанесения   нарко-рекламы  на контейнерной площадке для сбора  и временного хранения ТКО в районе дома 26 по ул. Лермонтова г.о. Похвистнево (@ kentwr ЗП от 50К). Силами МБУ ТСС  надпись была уничтожена. 

Совместно с МО МВД России «Похвистневский», в целях повышения уровня осведомленности  о последствиях  за участие  в незаконном обороте  наркотиков.   актуальная информация о проводимом  ОПМ размещалась в социальных сетях города.   

Секретарь антинаркотической комиссии г.о. Похвистнево,
начальник отдела по обеспечению 
деятельности административной комиссии
 УСР Администрацииг.о. Похвистнево                           Клюшин Андрей Юрьевич.
  тел. 8-84656 29435 
